Défense contre les interventions conventionnelles
Corrigé des exercices

1. EST intervient en Texas pour les Cœurs, votre enchère en Sud ?

   N                     E                    S                O

  1SA                 2                ?
	D1052  

84
A1043  

R62         
                      
Lebensohl
	RV1085
965
RD7
D9



	
	

 





Main 1?   2SA*  et sur 3 de l’ouvreur, 3* (cue bid sur la vraie couleur d’EST) pour montrer 4 cartes à Pique sans arrêt Coeur dans une main de manche.
Main 2   ? 2SA* et sur 3 de l’ouvreur, 3pour montrer 5 Piques sans arrêt coeur dans une main de Manche
Rubensohl

Main 1?   X (appel)
Main 2   ? 3texas Pique, et sur 3 de l'ouvreur,  3SA , pour montrer 5 Pique dans une main de manche sans arrêt Cœur (sinon, 3 directement)
2. EST intervient en à 3, votre enchère en Sud ?

   N                     E                    S                O

  1SA                 3                   ?
	AD43  

72
R10853  

D4         
                      

	74
83
AD752
RD84
	
	

 





Main 1?    X, appel
Main 2   ? X, si le Partenaire nomme 3 (4 cartes) vous direz 3SA pour montrer une main de manche sans arrêt Coeur et sans 4 cartes à Pique.
3. EST intervient en à 2, Landy, votre enchère en Sud ?

TTP      N/P
	Sud

R104
85
DV62
RV43
	Sud

2
V6
R10762
AD1094
	N
1SA
	  E
2
	  S
  ?
	  O

   -


	Lebensohl

Main 1   ?  2je tiens les Piques et pas les Coeurs                

Main 2   ?  2SA* et sur 3*, 3(Séquence proposée par Bessis.Pas d'ambiguité possible.Si on était faible , on pouvait dire 2, et si on avait une main de manche avec des Carreaux seulement on aurait dit 3 (qui ne promet ni ne dénie l'arrêt)
Rubensohl

Main 1   ?  2je tiens les Piques et pas les Coeurs                

Main 2   ? 2SA * Texas Trèfle suivi de 3, bicolore mineur 

	
	
	
	
	
	


